COMMISSION DE DISCIPLINE

PV N°24 DU 17/03/2019
ORDRE DU JOUR : Traitement Des Affaires.

La  Commission a traité 15 Affaires pour 27 cas dont 25 Avertissements, 02 Expulsions et 09 Affaires litigieuses. 

	AFFAIRE N°312 RENCONTRE  USDR vs  AJA  (S)  DU 12/03/2019

	N°
	Nom et Prénom
	N° Licence
	Club
	Sanction
	Motif
	Amende

	01
	TABCHACHE   CHAOUKI
	230181
	AJA
	AV
	CAS
	/

	02
	KHAOUADJI    MED   LAMINE
	230169
	AJA
	AV
	CAS
	/

	03
	GHAOUAR      AIMEN
	231631
	AJA
	AV
	CAS
	/

	04
	GHALMI          MED  AMDJED
	230179
	AJA
	AV
	CAS
	/

	05
	BENYOUCEF  AMEUR
	230128
	USDR
	AV
	CAS
	/

	06
	CHEURFI       MED  ANIS
	231791
	USDR
	AV
	CAS
	/


	AFFAIRE N°313 RENCONTRE  CRBA vs  ESA  (S)  DU 16/03/2019

	N°
	Nom et Prénom
	N° Licence
	Club
	Sanction
	Motif
	Amende

	01
	ZOUAGHI           MED  TAHAR
	230055
	CRBA
	AV
	CAS
	/

	02
	BERKANE           YAHIA
	230049
	CRBA
	AV
	CAS
	/

	03
	TABETI               MED  CHERIF
	230061
	CRBA
	AV
	CAS
	/

	04
	SALHI                RAYEN
	230051
	CRBA
	AV
	CAS
	/

	05
	BOUDJERDA   NACEREDINE
	230762
	ESA
	AV
	CAS
	/

	06
	DJEDID            A/RAHMANE
	230761
	ESA
	AV
	CAS
	/


	AFFAIRE N°314 RENCONTRE  AJA  vs  CRMO  (S)  DU 16/03/2019

	N°
	Nom et Prénom
	N° Licence
	Club
	Sanction
	Motif
	Amende

	01
	TAGHANE    AMAR
	232400
	AJA
	AV
	CAS
	/

	02
	GHARBI   HAMZA
	230168
	AJA
	AV
	CAS
	/


	AFFAIRE N°315 RENCONTRE  JSBC vs  CAAJ  (S)  DU 15/03/2019

	N°
	Nom et Prénom
	N° Licence
	Club
	Sanction
	Motif
	Amende

	01
	BENDADA       AYOUB
	232044
	JSBC
	AV
	CAS 
	/

	02
	SLIMANI          KH/EDDINE
	230304
	JSBC
	AV
	CAS
	/

	03
	AMIRI              AYMEN
	230317
	JSBC
	AV
	CAS
	/

	04
	NEMOUCHI   SOFIANE
	230110
	CAAJ
	AV
	CAS
	/

	·  Une Amende de 2500 DA  pour le club de  JSBC  pour mauvaise organisation .


	AFFAIRE N°316 RENCONTRE  NON vs  JSEB  (S)  DU 16/03/2019

	N°
	Nom et Prénom
	N° Licence
	Club
	Sanction
	Motif
	Amende

	01
	KERDOUS          MED
	230352
	NON
	AV
	CAS
	/

	02
	ZEMOULI          REDA
	231888
	NON
	AV
	CAS
	/

	03
	BELHOUCHAT  HAMZA
	230267
	JSEB
	AV
	CAS
	/

	04
	BENHAOUES   ZOUHDI
	230271
	JSEB
	AV
	CAS
	/



	AFFAIRE N°317 RENCONTRE  USMB vs  USA  (S)  DU 16/03/2019

	N°
	Nom et Prénom
	N° Licence
	Club
	Sanction
	Motif
	Amende

	01
	BOUKHRISSA       MED  CHERIF
	231043
	USMB
	AV
	CAS 
	/


	AFFAIRE N°318 RENCONTRE  JSK vs  CRLM  (S)  DU 15/03/2019

	N°
	Nom et Prénom
	N° Licence
	Club
	Sanction
	Motif
	Amende

	01
	BOUATIT       OUSSAMA
	230030
	JSK
	AV
	CAS 
	/

	02
	BELOUCIF      N/EDDINE
	230162
	CRLM
	01 Match ferme
	CD
	1000 DA  

	03
	BERBAGUE    HAFID
	230155
	CRLM
	AV
	CAS
	/

	04
	GHOUALI  A/HAFID                       ( Entraineur)
	232427
	CRLM
	01 Match ferme
	CD
	1000 DA  



AFFAIRE N°319  RENCONTRE  COSA  vs   JSA  (S)  DU 15/03/2019
  Non déroulement de la rencontre suite à l’absence du club COSA
Par ces motifs, la commission décide :

· Match perdu par pénalité à l’équipe du COSA pour en attribuer le gain à l’équipe du JSA qui marque    03 Points et un score de 03 à 00.

· Défalcation de six (06) points  (phase retour).

· Une amende de 15.000 DA au club COSA (Art 62 des R.G)

AFFAIRE N° 320  RENCONTRE  CRLM  vs   USMB  (U19)  DU 16/03/2019
  Non déroulement de la rencontre suite à l’absence du club USMB
Par ces motifs, la commission décide :

· Match perdu par pénalité à l’équipe du USMB  pour en attribuer le gain à l’équipe du CRLM              qui marque 03 Points et un score de 03 à 00.

· Une amende de 15.000 DA au club USMB  (Art 52 des R.G).

AFFAIRE N°321  RENCONTRE  JSK  vs   AFAKC  (U15)  DU 16/03/2019
  Non déroulement de la rencontre suite à l’absence du club AFAKC
Par ces motifs, la commission décide :

· Match perdu par pénalité à l’équipe du AFAKC pour en attribuer le gain à l’équipe du JSK qui marque   03 Points et un score de 03 à 00.

· Une amende de 15.000 DA au club AFAKC (Art 52 des R.G)
AFFAIRE N°322  RENCONTRE  JSK  vs   AFAKC  (U17)  DU 16/03/2019
  Non déroulement de la rencontre suite à l’absence du club AFAKC

Par ces motifs, la commission décide :

· Match perdu par pénalité à l’équipe du AFAKC pour en attribuer le gain à l’équipe du JSK qui marque   03 Points et un score de 03 à 00.

· Une amende de 15.000 DA au club AFAKC (Art 52 des R.G)
AFFAIRE N°323  RENCONTRE  USC  vs  USMK  (U15)  DU 16/03/2019
Non déroulement de la rencontre suite á l`effectif  réduit de l `équipe USC  qui s’est présentée  amoindrie (10 joueurs) .

Par ces motifs, la commission décide :

· Match perdu pour l’équipe du USC pour en attribuer le gain à l’équipe de l’ USMK                             qui marque   03 Points et un score de 03 à 00.
· Amende de 5.000 DA pour USC  (Art 49 des R.G Jeunes).

AFFAIRE N°324  RENCONTRE  COSA  vs   USS  (U19)  DU 12/03/2019
  Non déroulement de la rencontre suite à l’absence des 02 équipes. 

Par ces motifs, la commission décide :

· Match perdu par pénalité aux 02 équipes.
· Une amende de 15.000 DA au  club COSA  (Art 52 des R.G)
· Une amende de 15.000 DA au  club USS  (Art 52 des R.G)
AFFAIRE N°325  RENCONTRE  COSA  vs   CRHD  (U15)  DU 16/03/2019
  Non déroulement de la rencontre suite à l’absence du service d’ordre et ambulance. 

Par ces motifs, la commission décide :

· Match perdu par pénalité à l’équipe du COSA pour en attribuer le gain à l’équipe du CRHD qui marque 03 Points et un score de 03 à 00 .
· Une amende de 5.000 DA au  club COSA  (Art 14 et42 des R.G)
AFFAIRE N°326  RENCONTRE  COSA  vs   CRHD  (U17)  DU 16/03/2019
  Non déroulement de la rencontre suite à l’absence du service d’ordre et ambulance. 

Par ces motifs, la commission décide :

· Match perdu par pénalité à l’équipe du COSA pour en attribuer le gain à l’équipe du CRHD qui marque 03 Points et un score de 03 à 00 .
· Une amende de 5.000 DA au  club COSA  (Art 14 et42 des R.G)
AFFAIRE N°327  RENCONTRE  JSBC   vs  CAAJ  (S)  DU 15/03/2019
Confirmation de réserves par le club CAAJ  à l’encontre des joueurs suivants supposés  suspendus  

· BENTEHI     Dia Eddine   Lc 230312  « JSBC »

· BENDADA   Ayoub          Lc 232044  « JSBC »   

Concernant le joueur BETHI  Dia Eddine :

· Réserves dans la forme : Recevables.

· Réserves dans le fond   : Infondées.

· Attendu que lors de la rencontre JSBC - JSA 15eme Journée  du 18/01/2019, le joueur concerné a reçu un avertissement pour contestation de décision (Synonyme d’un match de suspension).
· Attendu que lors de la rencontre JSBC - NON  16eme Journée  du 25/01/2019, la rencontre n’a pas eu lieu pour impraticabilité du terrain (Match reporté à une date ultérieure). 
· Attendu que lors de la rencontre suivante 17eme Journée  JSBC - USDR  du 02/02/2019, le joueur concerné n’a pas participé et a pratiquement purgé sa suspension.
Concernant le joueur BENDADA  Ayoub :

· Réserves dans la forme : Irrecevables.

· Réserves dans le fond   : Infondées.

· Attendu que les réserves formulées n’ont pas été motivées (Absence de la suspension, du numéro d’affaire et la saison sportive).

· Attendu qu’après recherches, le joueur concerné ne se trouve pas sous le coup de suspension.

Par ces motifs, la commission décide :

· Match acquis sur le terrain 
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